

# "Испанка" Плисецкая еще раз показала свою русскую душу



С большим успехом прошли гастроли Майи Плисецкой в Аргентине, Испании и Германии. Мюнхенские газеты писали: "Айседора Майи Плисецкой — это то, что мы понимаем под культурой русского балета". Мэр Мар-дель-Плата вручил балерине ключ от города, а после исполнения "Умирающего лебедя" она была награждена "Золотым ключом популярности" и "Золотой морской звездой". В Мурсии, где прошел гала-кон-

церт в честь Плисецкой, отмечали: "Великая балерина еще раз доказала, что главное не техника, а одухотворенность танца". Во время гала Плисецкая была представлена как испанская балерина, так как она недавно получила почетное гражданство Испании. Сейчас балерина работает в составе жюри Международного конкурса артистов балета в Хельсинки. А затем — гастроли в Италии, Канаде и Испании. (Александр Фирер).